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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
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ПРОИСШЕСТВИЯ

ВАКС ОБРАВ ЗАПОБІЖНИЙ ЗАХІД СУДДІ ВЕРХОВНОГО СУДУ У
ВІДСТАВЦІ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Вищий Стокорупційний суд (ВАКС) застосував запобіжний захід у вигляді застави до судді у відставці,
який є підозрюваним у справі про корупцію у Верховному Суді. Про це Спеціалізована Стокорупційна
прокуратура (САП) повідомила у «Фейсбуці».

Згідно з рішеннями суду до підозрюваного застосовано заставу в розмірі 900 тис. грн.

У Центрі протидії корупції (ЦПК) повідомили, що «Вищий Стокорсуд обрав запобіжний захід судді
Верховного Суду у відставці Олександру Прокопенку».  

«Прокопенко підозрюється в отриманні неправомірної вигоди у розмірі 50 тис. доларів. Під час обшуку
було віднайдено 2300 доларів. Захист та Прокопенко пояснюють, що ці кошти потрапили до нього
через обмінник валюти. Крім того, згідно із показаннями ексголови Верховного Суду Всеволода
Князєва, Прокопенко, не дивлячись на те що голосував проти рішення, отримав кошти як “подяка всім
суддям», – зазначили в ЦПК.

ВАКС також поклав на підозрюваного низку обов’язків: утриматися від спілкування зі свідками та
здати паспорти для виїзду за кордон.

Як раніше повідомляв BAGNET, 25 травня ВАКС призначив запобіжний захід у вигляді 3 млн грн
застави судді Верховного Суду Жанні Єленіній, якій повідомили про підозру у справі щодо корупції у
ВС.

21 травня ВАКС застосував запобіжні заходи у вигляді застави в розмірі 2,5 млн грн і 2 млн грн до
двох суддів, які є підозрюваними у справі про корупцію у Верховному Суді.

19 травня НАБУ заявило про проведення слідчих дій у межах справи про корупцію у Верховному Суді.

Того ж дня бюро оголосило підозри трьом чинним суддям ВС, а також судді у відставці. Зазначалося,
що йдеться про справу, у якій раніше було висунуте обвинувачення колишньому голові Верховного
Суду Всеволоду Князєву.

У травні 2023 року в НАБУ заявили про викриття схеми одержання неправомірної вигоди в 2,7 млн
дол. керівництвом і суддями Верховного Суду.

За версією слідства, хабар був за ухвалене 19 квітня 2023 року Великою палатою ВС рішення у справі
про визнання законності придбання у 2002 році пакета акцій Полтавського гірничо-збагачувального
комбінату компанією Ferrexpo, одним із акціонерів якої є бізнесмен Костянтин Жеваго.

Під час пленуму Верховного Суду 140 суддів підтримали висловлення недовіри голові ВС Всеволоду
Князєву. Також була ухвалена постанова пленуму про припинення повноважень голови ВС.

Підготував: Сергій Дага

ВАКС суддя запобіжний захід

Общее количество просмотров: 79
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